VLM / VSM
3aTBapsila ravika HANSA[/FLEX

CaoiicTBa ISW
CbvepauHeHue 1 MeTpuyHa raeyHa pesba :
dopma Ha ynnbTHeHNE 1 24° BLHLIEH KOHYC C KPbIIo YNTbTHEHUE ’
KoHcTpyKuus 3aTBapsLua rarika
Moaudukayms npaea = =
CraHpapT DIN 2353

ISO 8434-1
MaTepuan cTomMaHa /
MOBBLPXHOCTHO 3aLUMTHO MOKPUTHE C raniBaHM4HO Nokputne - 4

-«

YkasaHue

YkasaHus 3a MOHTax, crrnobsisaHe, HaToBapBaHe Ha HansraHe U LonycTMMK paboTHU
TemnepaTypu MOXeTe [a BUAMTE OT TexHUYeckaTa MHdopmaums 3a pe3bosm TpbOHM

cbeanHeHus.
ApTUKyn
0O6o3HaveHne KoHcTpykTuBHa nopeguua Pa6oTHo HansaraHe bar BbHweH @ Ha TpbbaTa M

(mm)
VLM NW 04 L PN 400 6 M12x1,5 18,5 14 40x1,5
VLM NW 06 L PN 400 8 M14x1,5 18,0 17 6,0x1,5
VLM NW 08 L PN 400 10 M16x1,5 19,5 19 75x15
VLM NW 10 L PN 400 12 M18x1,5 19,0 22 9,0x1,5
VLM NW 13 L PN 400 15 M22x1,5 19,0 27 12,0x 2,0
VLM NW 16 L PN 315 18 M26x1,5 22,0 32 15,0x 2,0
VLM NW 20 L PN 315 22 M30x2 22,0 36 20,0x 2,0
VLM NW 25 L PN 250 28 M 36 x 2 23,5 41 26,0x 2,0
VLM NW 32 L PN 250 35 M 45 x 2 27,0 50 32,0x2,5
VLM NW 40 L PN 250 42 M52 x 2 27,5 60 38,0x2,5
VSM NW 03 S PN 630 6 M14x15 18,5 17 40x1,5
VSM NW 04 S PN 630 8 M16x1,5 18,0 19 6,0x1,5
VSM NW 06 S PN 630 10 M18x1,5 19,5 22 75x1,5
VSM NW 08 S PN 630 12 M20x1,5 19,0 24 9,0x1,5
VSM NW 10 S PN 630 14 M22x1,5 21,0 27 10,0x 2,0
VSM NW 13 S PN 400 16 M24x1,5 22,0 30 12,0x2,0
VSM NW 16 S PN 400 20 M 30 x 2 26,5 36 16,0x2,5
VSM NW 20 S PN 400 25 M 36 x 2 27,5 46 20,0x2,5
VSM NW 25 S PN 400 30 M 42 x2 28,5 50 25,0x2,5
VSM NW 32 S PN 315 38 M52 x2 32,5 60 33,0x25

PN = HomuHanHo HanaraHe PB = makc. paGoTHO HansiraHe — KOHCTPYKTUBHA nopegumua: LL = MHoro nek L =nek S =Texbk — @ = BbHLIEH AMameTbp Ha TpbbaTta

BapuaHTu Ha npoaykTta
VLM VA /VSM VA  3atBapsuia raiika, 6naropogHa ctomaHa

Bvnpekv Havi-cTapaTenHaTa npoBepka He ca U3KITIOYEeHU rpeLLKu U HUe He noemame rapaHumsi 3a CbAbpxalyuTe ce AaHHU.
24.08.2025 HANSA-FLEX AG www.hansa-flex.com 1



